



Сотрудник отдела вневедомственной охраны подозревается в превышении должностных полномочий с применением насилия

Черняховским межрайонным следственным отделом регионального Следственного комитета возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника отдела вневедомственной охраны при ОВД по Черняховскому муниципальному району, подозреваемого в превышении должностных полномочий с применением насилия (пункт «А» ч.3 ст.286 УК РФ).

По предварительным данным, 11 декабря 2010 года 31-летний прапорщик милиции, сопровождая для прохождения медицинского освидетельствования местного жителя, доставленного в отдел внутренних дел за совершение административного правонарушения, локтем нанес ему удар в лицо. В результате неправомерных действий сотрудника милиции 22-летнему потерпевшему были причинены телесные повреждения.

В настоящее время проводится комплекс следственных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Следствием решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения. Преступление, в совершении которого подозревается сотрудник органа правопорядка, предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок от 3 до 10 лет с лишением права занимать определенные должности и заниматься определенной деятельностью до трех лет.

24 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/720701>